

外国领导人办公室大曝光

从外国领导人办公室的家具摆设、装潢格调,不仅能看出他们的个人爱好,透露领导人的行事风格,还能告诉外界领导人的政治主张和文化观念。

最文艺



爱丽舍宫,被称为法国“第一宫殿”,爱丽舍宫最早建于18世纪初,最近100年来,一直是法国总统办公的地方。爱丽舍宫二楼是总统的办公室和生活区,每一届法国新总统上任,主人都会根据各自的习惯与爱好,对爱丽舍宫内的装饰进行调整或改动。但总统的个人意愿也不是随心所欲,必须与国家家具管理委员会和文化部专家共同商榷,方可“拍板”。

蓬皮杜总统首次大胆将法国现代艺术元素引入爱丽舍宫,他把著名画家马蒂斯等人

的现代作品“请”入了办公室。希拉克以“崇古”闻名,他喜爱一切古典的东西。希拉克入主爱丽舍宫,做的第一件事就是恢复戴高乐时期的居住风格。

萨科齐办公室中摆放了两件中国藏品,一尊唐代侍女雕像、一尊唐三彩骏马,还有一件让萨科齐的“办公室”比任何一位前任总统名气都大。他出入爱丽舍宫办公室,不慎将写有“吻你吻你再吻你”的情书随身带出,被法国媒体公布。萨科齐在办公室读情书,开了法国总统的先河。

最窄小

英国首相在唐宁街10号的官邸历史悠久。这栋建于1680年的建筑,见证了众多风云人物的治国经历。其实最早唐宁街10号并不被看好,由于它面积狭小,长年缺乏维修,历史上不少首相都不愿意入住。

2012年奥巴马连任美国总统后,英国首相卡梅伦在其办公室给奥巴马打电话恭贺他连任,照片中透露了卡梅伦日常工作细节。他的桌子上有6根铅笔,只有一根钢笔,这是因为卡梅伦是左撇子,使用铅笔可避免墨水涂抹问题。

此外,他背后的桌子上还放着妻子萨曼莎的照片,旁边则摆有一台造型时尚的高级咖啡机以及一管黑色鞋油。

英国首相的办公室太小了,而且还老旧,由于排水设施差,阴沟异味时常弥漫唐宁街10号,还经常闹耗子(所以一直养猫),连美国总统都受不了了:2003年,布什总统到唐宁街10号进行访问时,对恶劣的办公条件提出抱怨。就因为这个,当时的布莱尔政府制订了一个唐宁街10号改造计划——“乔治计划”(以布什总统的名字命名)。



最特殊



俄罗斯总统普京的办公室有4部电话。普京办公室的电话机虽然在技术上都是最新的,可是在样式上却几乎全部沿用苏联时期的“古典造型”。通常它们没有拨盘、也不用拨号,只有各种神秘的字母按键。据说在普京看来,这样“更方便”,但据专家透露,其实这是为了更好地保密。这些字母的特殊含义,只有总统本人、他身边的秘书以及安全人员知道。在普京办公桌的旁边有一排装有各式按钮的仪表盘。可别小看这个小玩意,普京仅凭上面传出的来电铃声,便可以清晰无误地判断来电者是谁。

普京可以说是个“电话狂人”,他办公室

外的桌子上还有11部电话。普京将总统电话专线覆盖到俄罗斯国内300个城市和一些特殊目标。联邦委员会和国家杜马主席、议会各党团领导人、议会委员会主席、政府各部部长和副部长、州长、市长等全都开通了总统专线。遇到紧急情况时,总统随时可以直接将指令下达给一线官员。

普京的办公室位于克里姆林宫的1号楼,俄总统事务局曾专门请了几位“风水大师”,他们断定二楼那间75平方米的办公室是1号楼“最富能量的地方”。因此,这间办公室的摆设都没怎么动过,靠墙立着装有文献和百科辞典的书柜。

最时尚

美国总统的办公室很“透明”,从陈设到布置再到细节,基本上被媒体翻了个遍,没有什么秘密可言。

美国总统办公室形状为椭圆形,因而也叫椭圆形办公室。办公室对面是总统专属的玫瑰花园。椭圆形办公室的室内设计呈古典主义巴洛克风格,每位新总统上任时都会按个人喜好重新布置办公室。

趁总统度假期间,白宫设计人员马不停蹄地重新装修椭圆形办公室,以尽可能满足奥巴马的品位需求。

除更换新壁纸、新家具、新挂画、新地毯等一些具体物件外,椭圆形办公室最大的变化是色调:由前总统小布什酷爱的金黄色系改成了奥巴马主张的以褐色、灰褐色为主基

调的颜色。

奥巴马的办公室色彩搭配紧跟时尚潮流,整个风格看起来让人更加放松。新装饰物都表现出时尚、易居的风格,美联社幽默地提醒:椭圆形办公室的沙发可能会让人感觉非常舒适,小心不要过度放松以至于作出轻率的承诺。

在总统办公室中,最著名的陈设莫过于坚毅桌,1853年,英国皇家海军的一艘帆船在北冰洋迷航,其后被美国的捕鲸船救出。这艘船退役之后,其船身的木材被打造成为坚毅桌,并在1880年由维多利亚女王赠送给美国。坚毅桌被复制了4张,分别放在4位前总统的总统图书馆内。

据《北京晚报》

